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A Nemzeti Közszolgálati Egyetem kiadásában megjelenő Pro Publico Bono-Magyar Köz-
igazgatás című szakmai, tudományos folyóirat közigazgatási témájú, tudományos írások 
közlésé re kíván publikálási lehetőséget biztosítani.

A lap célja: a közigazgatás, a közmenedzsment és a közpolitika fejlődését szolgáló lektorált 
kutatások és szakmai tapasztalatok közlése, a tudományos nézetek és a gyakorlati megfonto-
lások közötti kölcsönhatás erősítése, a közigazgatás minőségének fejlesztését szolgáló tudás 
közvetítése. A szerkesztőség az alábbi rovatokba vár írásokat:

Tudományos közlemények/Tanulmányok
E rovat célja az államtudomány, jogtudomány és társadalomtudományok területén elért hazai és 
nemzetközi kutatási eredmények bemutatása, tudományos műhelyek, iskolák eszmecseréje.

szakmai fórum
E rovat célja teret adni a közigazgatási praxis művelői közötti a tapasztalatcserének, a jó gya-
korlatok bemutatásának és a közszolgálat változásait bemutatató tudósításoknak.

Nemzetközi kitekintés
E rovat célja a nemzetközi állam – és társadalomtudományi kutatások közvetítése, különö-
sen tudósítani a külföldi közigazgatási stratégiákról és gyakorlatokról, az európai közigaz-
gatási rendszerek közeledéséről és együttműködéséről, az EU törekvéseiről és a nemzetközi 
szervezetek közigazgatás-fejlesztési programjairól.

szemle
E rovat tudósít az államtudományok, az államélet és benne a közigazgatás világának szak-
mai és tudományos eseményeiről, híreiről, programjairól, recenziókat és konferencia-beszá-
molókat közöl.

MEGJELENÉS

A folyóirat negyedévente jelenik meg nyomtatásban magyar nyelven. A tartalomjegyzék an-
gol, német és francia nyelven is megjelenik. 

A megküldött írások közléséről a szerkesztőbizottság dönt ügyrendjének megfelelően.  Az 
írásról referáló szerkesztőbizottsági tag véleményezés illetőleg lektori vélemény elkészítése 
vagy kikérése alapján tesz javaslatot az írás megjelentetésére a Szerkesztőbizottság számára. 
A lektorálás és véleményezés anonim.

A Pro Publico Bono – Magyar Közigazgatás megjelentetése online formában is történik. 
Az on-line változat a www.ppb.mk.uni-nke.hu portálon érhető el, melyen a Pro Publico 
Bono és a Magyar Közigazgatás folyóiratok archívuma is fellelhető. 

PUBLIKÁLÁSI FELTÉTELEK

Terjedelem
A megjelentetni kívánt íráshoz egy max. 1500 n terjedelmű absztraktot kérünk mellékelni 
angol és magyar nyelven. A tanulmányok terjedelme max.  25 000 n, amelybe beleszámít a 
cím is. Kérjük a címhierarchia egyértelmű bejelölését.

Formázás
A kézirat egy oldala kb. 25-26 másfeles vagy dupla sorközzel gépelt sort tartalmazzon, so-
ronként 60 leütéssel, 12-es betűmérettel, Times New Roman betűtípussal. A margók ideális 
mérete: bal oldalon 20 mm, jobb oldalon 30 mm, alul 40 mm, felül 25 mm. A címeket, alcí-
meket, különálló idézeteket a szövegtől egy-egy sor válassza el. 

A szerző által kiemelni kívánt szavakat, szövegrészeket, mondatokat hangsúlyozni dőlt be-
tűtípussal lehet. Más tipográfiát nem fogadunk el.

Az ábrákat, táblázatokat külön lapon, illetve külön fájlban, sorszámozva, címekkel ellátva 
szíveskedjenek a szerkesztőségnek leadni úgy, hogy a táblázat végleges formájában látható 
legyen. Más művekből átvett ábrák, illusztrációk közlési engedélyét a szerző szerzi be.

hivatkozás  
A főszöveg valamennyi hivatkozását a lapaljai lábjegyzetben kérjük megadni, így többek kö-
zött az alábbi paramétereket kérjük feltüntetni: 
A szerzők – Szerkesztők neve – A hivatkozott szöveg címe – A szöveg kiadási helye – 
A szöveg kiadásának ideje – A szöveg terjedelme.

Lábjegyzetelés menüpontot választva, 10 pontos betűvel készítsük a jegyzetek szövegeit. 
A szöveg végén az irodalomjegyzéket nem kérjük feltüntetni.

A szövegek beküldése a szerkesztőség számára
A kéziratot oldalszámozva, elektronikusan kérjük leadni a www.ppb.mk.uni-nke.hu szer-
kesztőségi e-mail címre. 

Kapcsolattartás
Kérjük szerzőinket, hogy az olvasó számára való azonosíthatóság érdekében adják meg fog-
lalkozásukat, munkahelyüket; ha ez egyetem, egyetemi beosztásukat vagy tudományos fo-
kozatukat, valamint azt az elérhetőségüket, lehetőleg azt az e-mail címet, amelyen az olvasó 
keresheti őket. Ezeket az adatokat az „E számunk szerzői” rovatban közöljük. 
A cikkek beküldési határideje: 2014. február 15.
A folyóirat megjelenési ideje: 2014. április 20.
További információ: ppb.mk.szerkesztoseg@uni-nke.hu
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